

NR. 425/30.12.2022

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL SECTOR 6
PENTRU PERIOADA OCTOMBRIE 2020- 31.12.2021

“ La sfârșitul fiecărei zile socotește nu ceea ce alții au făcut față de tine, ci ceea ce tu ai făcut față de alții”

Nicolae Iorga

Subsemnatul, **Simion Paul-Eduard**, ales în luna octombrie a anului 2020 în funcția de Consilier Local în cadrul Consiliului Local al Sectorului 6 București, din partea Partidului Social Democrat, în conformitate cu prevederile art. 225 alin. 2 din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ cu completările și modificările ulterioare, prezint raportul de activitate din perioada octombrie 2020- 31.12.2021.

Începând cu luna octombrie 2020 am fost validat în funcția de Consilier Local al Municipiului București Sector 6.

În luna noiembrie 2020, prin Hotărârea Consiliului Local Sector 6 București am fost numit membru în următoarele comisii:

- Comisia buget, finanțe, investiții și fonduri europene (comisia I);
- Comisia administrarea domeniului public și privat și gospodărie comunală (comisia VI).

În perioada funcției deținute am fost numit reprezentant al Consiliului Local Sector 6 la următoarele unități de învățământ:

- Grădinița M.A.P.N. nr. 1;
- Școala Gimnazială „Sfântul Andrei”;
- Școala Gimnazială nr. 206;
- Liceul Teoretic „Marin Preda”;
- Colegiul Național „Elena Cuza”;
- Grădinița „Emerland Kids”;
- Școala Gimnazială „ Planeta Copiilor”.

În orice comisie sau funcție pe care am ocupat-o și în care m-am implicat în mod activ am gândit mai întâi ca cetățean și apoi ca om politic. Pentru mine cel mai important lucru este ca cetățenii Sectorului 6 al Municipiului București să fie în siguranță, Consiliul Local și implicit Primăria Sectorului 6 prin toți reprezentanții săi să fie întodeauna în sprijul cetățenilor și să încearce să satisfacă nevoile acestora prin crearea de spații de joacă, crearea de locuri verzi,

infrastructură, digitalizarea tuturor direcțiilor din cadrul Primăriei astfel încât cetățeanul să fie aproape de aleșii săi și să comunice într-un mod cât mai rapid și cât mai eficient în rezolvarea oricărei situații pe care cetățeanul dorește a o semnala.

Implicarea mea s-a axat pe nevoile cetățenilor Sectorului 6, deoarece și eu la rândul meu locuiesc în acest sector și pot vedea și pot vorbi zilnic cu cetățenii astfel încât să le vin mereu în sprijin în vederea rezolvării problemelor cu care aceștia se confruntă.

Pe de altă parte implicarea mea a fost susținerea elevilor și a unităților de învățământ din sector, deoarece viitorul nostru stă în "băncile școlii", pe nevoia tuturor cetățenilor sectorului privind amenajarea de spații verzi și parcări de reședință; pe nevoia de redare a trotuarele pietonale ocupate abuziv de mașini parcate neregulamentar sau abandonate, datorită lipsei acute de parcări de reședință; pe ajutorul dat cadrelor din învățământ și pe dialogul continuu cu dumneavoastră și copii dumneavoastră care reprezintă viitorul nostru, deoarece și nevoile lor sunt importante iar părerea lor contează pentru a crea armonia necesară locuirii într-un sector curat, verde și sigur.

În calitate de consilier local PSD am considerat că cetățeanul este cel mai important iar în cadrul ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Sector 6 am fost întodeauna de acord și am susținut cu tărie proiectele de dezvoltare durabilă, transparența procesului decizional, precum și proiectele culturale și inițiativele sociale în vederea creării unei atmosfere echilibrate și armonioase în cadrul comunității noastre.

Am participat la întâlniri cu cetățenii sectorului 6 în format fizic la sediul Partidului Social Democrat cât și în mediul on-line prin e-mail sau pe pagina mea de facebook ori de câte ori am fost solicitat sau întrebat, iar în funcție de problemele cetățenilor care mi-au fost semnalate am încercat să mă implic în mod activ la rezolvarea acestora, dar în același timp să-i îndrum către serviciile de specialitate din cadrul Primăriei, încercând astfel să îmbunătățesc comunicarea cetățenilor cu aparatele de specialitate din cadrul Primăriei Sectorului 6 și să mijlocesc comunicare în vederea eficientizării acestuia cu autoritatea publică, dar și să rezolv problemele semnalate de către aceștia în vederea unei mai bune comunicări. Consider că rolul meu de a prelua sugestiile și reclamațiile primite de la cetățenii

Sectorului 6 al Municipiului București este unul foarte important și mă străduiesc în permanență să asigur un climat favorabil astfel încât preocupările acestora să fie aduse la cunoștința executivului Primăriei și să fie abordate eficient și în timp util pentru aceștia.

Cu toate acestea știu că mai sunt multe lucruri de făcut în cadrul comunității noastre și îmi voi da toată silința în vederea îmbunătățirii acesteia, deoarece numai prin comunicare, cooperare și înțelegere putem avea o legătură mai puternică astfel încât să putem crea o comunitate măreață, sigură, eficientă și verde, astfel încât să satisfacă necesitățile fiecărui cetățean al sectorului nostru.

Îi invit pe toți cetățenii sectorului 6 să consulte rapoartul de activitate și sunt deschis la orice propuneri, sugestii și recomandări, pentru că știu că numai împreună, putem crea un management eficient la nivelul administrației publice locale prin găsirea unui echilibru în utilizarea tuturor formelor și metodelor de dezvoltare socio-economică printr-o viziune integrată care să fie în beneficiul întregii comunități și în armonie cu cetățenii sectorului 6.

“ Vorba trebuie întrebuințată acolo unde rostirea ei aduce folos.” – Pancatantra

SIMION PAUL-EDUARD